



मुरुड : सायंकाळी मंद प्रकाशात जल्लोष करीत पर्यटकांनी सरत्या वर्षाला निरोप दिला. (छाया : सुधीर नाझरे)

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १७ अंक १६६
www.ramprahar.com

रामप्रहर

बुधवार, १ जानेवारी २०२५ • पाने ८ • किंमत ₹२

वाल्मिक कराड अखेर शरण! पुण्यातील सीआयडी कार्यालयात आत्मसमर्पण

पुणे, बीड : प्रतिनिधी

बीडमधील मरसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्येचा प्रकरणात सूनधार असल्याचा आरोप केलेला वाल्मिक कराड मंगळवारी (दि. ३१) पुण्यात सीआयडी अर्थात राज्य गुन्हे अन्वेषण विभागाकडे शरण आला. अवदा कंपनीतील कर्मचाऱ्यास दोन कोटी रुपयांची खंडणी मागितल्याप्रकरणी कराडला पोलिसांनी अटक करून केज येथे आणले आहे.

वाल्मिक कराड तीन आठवड्यांपासून फरार होता. आता या प्रकरणात अटक करण्यात आलेल्या आरोपींची संख्या चार झाली आहे, तर दोन आरोपी फरार आहेत. दरम्यान,



शरण येताना हत्येच्या प्रकरणाशी काही संबंध नाही. मारेकऱ्यास शिक्षा व्हावी, अशी भूमिका असल्याचे कराड याने समाजमाध्यमांमध्ये जाहीर केले. मरसाजोग गावचे सरपंच संतोष देशमुख यांचे ९ डिसेंबर २०२४ रोजी अपहरण झाले व त्यानंतर

त्यांची निर्घृणपणे हत्या करण्यात आली. या हत्येचे पडसाद राज्यभरात उमटले. नुकत्याच पार पडलेल्या विधीमंडळाच्या हिवाळी अधिवेशनातही हा मुद्दा गाजला होता. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी या प्रकरणाचा तपास सीआयडीकडे सोपवण्यात आल्याचे सांगितले होते. त्याचबरोबर या प्रकरणातील दोषींवर कठोर कारवाई करण्यात येईल, असे म्हटले होते. दरम्यानच्या काळात वाल्मिक कराड याची पत्नी आणि त्यांच्या संपर्कातील काही जणांची सीआयडीकडून चौकशी करण्यात आली, तर काही आरोपींची मालमत्ता जप्त करण्यात आली आहे.

गुंडांचे राज्य चालू देणार नाही - मुख्यमंत्री

मुंबई : वाल्मिक कराड यांच्या आत्मसमर्पणानंतर मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची प्रतिक्रिया समोर आली आहे. गुंडांचे राज्य आम्ही चालू देणार नाही. कुणालाही अशा प्रकारे हिंसा करता येणार नाही, खंडणी मागता येणार नाही. त्या अनुषंगाने आम्ही तपासाला गती दिली असून त्यामुळेच वाल्मिक कराड यांना शरणागती पत्करावी लागली. आता हत्येतील फरार आरोपींना पकडण्यासाठी वेगवेगळी पध्दते कामाला लागली आहेत. कुठलाही आरोपी आम्ही सोडणार नाही. सर्वांना शोधून काढले जाईल, असे मुख्यमंत्र्यांनी म्हटले आहे. जाणीवपूर्वक ही केस सीआयडीकडे देण्यात आली असून त्यांना पूर्ण स्वायत्ता देण्यात आली आहे. कुणाचाही दबाव त्यांच्यावर राहणार नाही तसेच कोणताही दबाव चालू घेतला जाणार नाही, असेही मुख्यमंत्र्यांनी स्पष्ट केले.

पनवेल येथे वैद्यकीय सहाय्यता कक्ष

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

केंद्र आणि राज्य सरकारच्या विविध वैद्यकीय योजना तसेच मुख्यमंत्री वैद्यकीय सहाय्यता कक्षाचा मदत निधी पनवेल व उरण तालुक्यातील आदिवासी, गरीब, गरजू नागरिकांपर्यंत पोहचवून त्यांच्या निरोगी आणि दीर्घायु जीवनासाठी भारतीय जनता पक्ष पनवेल आणि उरण विधानसभा मतदारसंघाच्या वतीने पनवेल भाजप कार्यालय येथे वैद्यकीय सहाय्यता कक्ष उभारण्यात आला आहे. या मध्यवर्ती कार्यालयाचा लोकार्पण सोहळा बुधवारी (दि. १ जानेवारी) सकाळी १०.३० वाजता माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते आणि मुख्यमंत्री सहाय्यता कक्ष प्रमुख रामेश्वर नाईक यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे.

पनवेल आणि उरण विधानसभा क्षेत्रातल्या प्रत्येक नागरिकांसाठी हे कार्यालय वैद्यकीय

लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते व मुख्यमंत्री सहाय्यता कक्ष प्रमुख रामेश्वर नाईक यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आज लोकार्पण

सहाय्य करण्याच्या दृष्टिकोनातून सदैव काम करणार आहे. या कार्यालयाच्या उद्घाटन सोहळ्याला पदाधिकारी व नागरिकांनी उपस्थित रहावे, असे आवाहन पनवेल विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार प्रशांत ठाकूर, उरण विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार महेश बालदी, भाजपचे जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी जिल्हाध्यक्ष, पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, उरण तालुकाध्यक्ष रवी भोईर, खालापूर तालुकाध्यक्ष प्रवीण मोरे यांनी केले आहे.



पनवेल : इंटरनॅशनल आईस स्विमिंग असोसिएशनच्या वतीने इटलीमध्ये १३ ते २० जानेवारीदरम्यान सहाव्या वर्ल्ड चॅम्पियनशीप स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या स्पर्धेत उरणमधील जलतरणपटू प्रभात कोळी हा भारताचे प्रतिनिधीत्व करणार आहे. या पार्श्वभूमीवर त्याने माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची मंगळवारी भेट घेऊन आशीर्वाद घेतले. लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी प्रभातला स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या तसेच २० हजार रुपयांची आर्थिक मदत केली. या वेळी भाजपचे ज्येष्ठ नेते वसंतशेट पाटील, प्रभातचे वडील राजू कोळी उपस्थित होते.

प्राजक्ता माळीकडून प्रकरणावर पडदा

मुंबई : प्रतिनिधी

आमदार सुरेश धस यांनी दिलगिरी व्यक्त केल्यावर अभिनेत्री प्राजक्ता माळीने व्हीडीओ शेअर करत या संपूर्ण प्रकरणावर माझ्याकडूनही मी पडदा टाकतेय, असे सांगत सर्वांचे आभार मानले. प्राजक्ता म्हणाली, आमदारसाहेबांनी माफी मागितल्यामुळे मी त्यांच्यावर कोणतीही कायदेशीर कारवाई करणार नाही. महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचे मी मनापासून आभार मानते. त्यांनी यात जातीने लक्ष घातले. अत्यंत निगूतीने व संवेदनशीलतेने त्यांनी हा विषय पुढे नेला, मार्ग लावला. त्याचबरोबर महिला आयोग व त्याच्या अध्यक्ष रूपाली चाकणकर यांचेदेखील आभार!



पनवेल : महापालिकेच्या वतीने नवीन पनवेलमधील शिवा कॉम्प्लेक्स येथील गणेश मार्केटजवळील भूखंडावर तात्पुरत्या स्वरूपात मासळी विक्रेत्यांसाठी जागा उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. हा भूखंड मच्छी मार्केटसाठी राखीव असून तेथे मच्छी मार्केट उभारण्यात येणार आहे. तोपर्यंत मासळी विक्रेत्यांना व्यवसाय करता यावा यासाठी या ठिकाणी तात्पुरत्या स्वरूपात पत्र्याची शेड उभारण्यात आली आहे. माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी मंगळवारी अधिकाऱ्यांसह त्याची पाहणी करून सूचना दिल्या. या वेळी माजी नगरसेवक संतोष शेटी, माजी नगरसेविका सुशीला घरत, राजश्री वावेकर, महापालिकेचे शहर अभियंता संजय कटेकर आदी उपस्थित होते.

रायगडात लोकसहभागतातून वनराई बंधाऱ्यांची निर्मिती

■ कृषी विभागाने साकारले ३२३ बंधारे

अलिबाग : प्रतिनिधी

रायगड जिल्ह्यात कृषी विभागाने लोकसहभागतातून ३२३ बंधाऱ्यांचे काम पूर्ण केले आहे. यातून शेतीलाही पाणी मिळणार आहे. पावसाचा जोर कमी झाल्यानंतरही नाले व ओढवामधून पाण्याचा प्रवाह चालू असतो. अशा ठिकाणी पाण्याचा प्रवाह पारंपरिक पद्धतीने अडवून जलसाठा करण्यात येतो. बिगर पावसाळी हंगामातील शेतीसाठी हे पाणी उपलब्ध करून दिले जाते.

बांधून पूर्ण झालेले तालुकानिहाय बंधारे

अलिबाग १५, पेण २४, मुरुड २४, खालापूर १०, कर्जत १३०, पनवेल १३, उरण २१, माणगाव ६, तळा १०, रोहा ७, सुधामगड १८, महाड २३, पोलादपूर २०, श्रीवर्धन २, एकूण ३२३.

वनराई बंधाऱ्याने शेतकऱ्यांना फळझाडे व भाजीपाला पिकवण्यासाठी रब्बी हंगामात पाण्याची सोय होते. शिवाय पशुक्ष्यांनाही पिण्यासाठी पाणी मिळते. दरवर्षी कृषी विभाग वनराई बंधारे बांधण्यात पुढाकार घेते. यंदा रायगडात २०८० बंधारे बांधण्याचे उद्दिष्ट ठेवले होते, तर ७७८ चिन्हांकित केले होते. त्यापैकी ३२३ बंधारे बांधून पूर्ण झाले. कर्जत तालुक्यात सर्वाधिक १३० बंधारे बांधण्यात आले, तर म्हसळ्यात एकही बंधारा बांधण्यात आलेला नाही.

रामप्रहर'मध्ये आजपासून

व्यंगचित्रांची धम्माल!

बघता बघता २०२४ वर्ष सरले अन् नवे २०२५ हे वर्ष सुरूदेखील झाले.

धावपळीच्या या जमान्यात वृत्तपत्रांय वाचनामध्ये काही तरी हलकंफुलकंही असावं म्हणून नव्या वर्षापासून हे. रामप्रहरमध्ये नियमितपणे व्यंगचित्र सुरू करीत आहोत. प्रसिद्ध व्यंगचित्रकार संजय मेस्त्री व्यंगचित्र साकारणार आहेत. ते पान क्रमांक ४वर प्रसिद्ध केले जाईल. तुम्ही या नव्या सदराचेही स्वागत कराल, अशी अपेक्षा.

सर्वांना नववर्षाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सन्नेह निमंत्रण

भारतीय जनता पार्टी

वैद्यकीय सहाय्यता कक्ष

पनवेल विधानसभा • उरण विधानसभा

लोकार्पण सोहळा

केंद्र आणि राज्य सरकारच्या विविध वैद्यकीय योजना तसेच मुख्यमंत्री वैद्यकीय सहाय्यता कक्षाचा मदतनिधी पनवेल व उरण तालुक्यातील आदिवासी, गरीब, गरजू नागरिकांपर्यंत पोहोचवून त्यांच्या निरोगी आणि दीर्घायु जीवनासाठी पनवेल येथे वैद्यकीय सहाय्यता कक्षाच्या मध्यवर्ती कार्यालयाचा लोकार्पण सोहळा मान्यवरांच्या शुभहस्ते संपन्न होणार आहे. पनवेल तसेच उरण विधानसभा क्षेत्रातल्या प्रत्येक नागरिकांसाठी हे कार्यालय सदैव कटिबद्ध राहील. तरी सदर कार्यक्रमास आपण उपस्थित राहून या कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी

बुधवार दि. १ जानेवारी २०२५ रोजी सकाळी १०.३० वाजता

ठिकाण : भारतीय जनता पार्टी मध्यवर्ती कार्यालय, एस्पायर प्राईड, रुपाली टॉकीज समोर, पनवेल.

शुभहस्ते

मा. लोकनेते रामशेट ठाकूर
माजी खासदार

विशेष उपस्थिती

मा. रामेश्वर नाईक
मुख्यमंत्री सहाय्यता कक्ष प्रमुख

निमंत्रक

मा. प्रशांत ठाकूर
आमदार, पनवेल विधानसभा

मा. महेश बालदी
आमदार, उरण विधानसभा

स्वागतोत्सुक

मा. अविनाश कोळी
जिल्हाध्यक्ष, उत्तर रायगड

मा. परेश ठाकूर
मा. सभागृह नेते, पनवेल
महानगरपालिका

मा. अरुणशेट भगत
तालुकाध्यक्ष, पनवेल

मा. रवी भोईर
तालुकाध्यक्ष, उरण

मा. प्रविण मोरे
तालुकाध्यक्ष, खालापूर

नवे वर्ष नवी आशा, नवी पालवी नवी दिशा..!

सर्वांना नवीन वर्षाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

२०२५

सौजन्य : अरुणशेट भगत
अध्यक्ष, पनवेल तालुका भाजपा

नि व ड क

विवाहिता हरवल्याची तक्रार

पनवेल : किरकोळ भांडणाचा राग मनात धरून एक विवाहित



महिला राहत्या घरातून कोणास काही एक न सांगता कुठे तरी निघून गेल्याने ती हरविल्याची तक्रार पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे. आरती बाळासो यादव (२८ रा.नवनाथनगर झोपडपट्टी) असे या महिलेचे नाव असून उंची पाच फुट सहा इंच, बांधा मध्यम, रंग गहवणीय, केस काळे असून अंगात साडी नेसलेली तसेच तिच्या डाय्या हाताच्या मनाटावर बाळासो असे गोंदलेले आहे. या महिलेबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास त्यांनी पनवेल शहर पोलीस ठाणे (०२२-२७४५२३३३) किंवा हवालदार राजेंद्र केणी यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

पनवेलमधून रिश्काची चोरी

पनवेल : प्रभु आळी येथून ४० हजार रुपये किंमतीची रिश्का अज्ञात चोरट्यांनी चोरून नेल्याची घटना घडली आहे. अशोक तांबोळी यांनी त्यांची ४० हजार रुपये किंमतीची बजाज कंपनीची रिश्का (एमएच-४६-एसी-०४२३) ही उधा प्रभा सोसायटीच्या परिसरात उभी करून ठेवली असता अज्ञात चोरट्याने सदर रिश्का चोरून नेली आहे. याबाबतची तक्रार शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

उरण बायपास लवकरच कार्यान्वित

आमदार महेश बालदी यांचा पाठपुरावा

उरण : प्रतिनिधी

उरण बाह्यवळण (बायपास) मार्ग येथ्या २०२५ मध्ये पूर्णत्वास जाण्याची आशा निर्माण झाली आहे. यातील नगर परिषद हद्दीतील जमिनीचे भूसंपादनाचा अर्थदला ही लवकरच दूर होईल असा विश्वास उरण नगर पालिकेने व्यक्त केला आहे. त्यामुळे उरणच्या प्रवासी व नागरिकांना दिलासा मिळणार आहे.

उरण शहर आणि परिसराचे झपाट्याने नागरीकरण सुरु आहे. येथील लोकल, रस्ते मार्ग, जलमार्ग यांनी जोडले गेले आहे. त्यामुळे नागरीवस्ती वाढू लागली आहे. त्यामुळे शहरातील वाहनांमुळे होणाऱ्या वाहतूक कोंडीत भर पडली आहे. उरणच्या सर्व मार्गांवर सततच्या कोंडीने प्रवासी, नागरिक आणि वाहनचालक त्रस्त झाले आहेत. हा मार्ग लवकरात लवकर पूर्ण करावा, अशी मागणी नागरिकांनी केली आहे. उरण बाह्यवळण मार्गाचा प्रस्ताव २००९ साली



पहिल्या युती सरकारच्या काळात उरण शहरातील वाहतूक कोंडीवर उपाय म्हणून शहराला जोडणाऱ्या उरण-पनवेल या मुख्य मार्गात मोरा मार्गाला जोडणारा बाह्यवळण मार्ग प्रस्तावित होता. त्यानंतर २००८ला माध्यमातून सिडकोच्या निधीतून बाह्यवळण मार्गाचा प्रस्ताव तयार करण्यात आला.

या मार्गात कांदळवन असल्याने यांच्या परवानग्या मिळण्यासाठी अनेक वर्षे लागली. त्यामुळे या मार्गाच्या खर्चात वाढ झाली. आता ४५ कोटींच्या घरात या बाह्यवळण मार्गाचा खर्च गेला आहे. या मार्गाचे काम वेगाने व्हावे

याकरिता उरणचे आमदार महेश बालदी यांनी पाठपुरावा केला. या मार्गाच्या उभारणीसाठी आवश्यक जमिनीसाठी शासनाने निधी उपलब्ध करून घ्यावी यासाठी प्रयत्न करित आहेत. सध्या सिडकोच्या माध्यमातून तयार करण्यात येणाऱ्या या एलिक्ट्रेड मार्गाचे काम वेगाने सुरु आहे, मात्र या मार्गाला जोडणाऱ्या उरण नगर परिषदेच्या हद्दीतील भूखंडाचे भूसंपादन पनवेलच्या उपविभागीय अधिकाऱ्यांकडून येथील जमिनीच्या अधिग्रहणाची प्रक्रिया सुरु आहे, मात्र त्यासाठी लागणारा निधी मिळावा याकरिता शासन दरबारी प्रयत्न सुरु आहेत.

उरणच्या बाह्यवळण मार्गासाठी जमीन संपादनाची प्रक्रिया सुरु आहे. यासाठीचा निधी येथ्या दोन महिन्यांत उपलब्ध होईल त्यानंतर मार्गाचे काम मार्गी लागेल, असा विश्वास उरण नगर परिषदेचे अभियंता निखिल दोरे यांनी दिली आहे.

चित्रांद्वारे 'दिबां'ची माहिती

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रायगड, ठाणेच नव्हे; तर संपूर्ण राज्यातील स्थानिक जनतेच्या न्याय्य हक्कासाठी लढणारे भूमिपुत्र, प्रकल्पप्रस्तांचे झुंजार नेते दि. बा. पाटील हे असामान्य नेतृत्व होते. त्यांचे विचार नव्या पिढीला समजावे व प्रेरणा मिळावी, यासाठी पनवेल महापालिकेच्यावतीने लोकनेते दि. बा. पाटील विद्यालयातील भिंतींवर चित्रांद्वारे

'दिबां' साहेबांची माहिती प्रदर्शित करण्यात येणार आहे. त्या अनुषंगाने महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर तसेच दि. बा. पाटील यांचे सुपुत्र अतुल पाटील यांनी विद्यालयाला भेट देऊन पाहणी केली.

या वेळी जे. डी. तांडेल, माजी नगरसेविका दर्शना भोईर, शहर अभियंता संजय कटेंकर यांच्यासह मान्यवर उपस्थित होते.



अल्पसंख्याक मोर्चाच्या पदाधिकाऱ्यांनी घेतली आमदार रवींद्र चव्हाण यांची भेट



मुंबई, पनवेल : रामप्रहर वृत्त

अल्पसंख्याकांना प्रगतीच्या समान संधी मिळवून देण्यासाठी भाजप सदैव कटिबद्ध आहे. त्यामुळे भाजप अल्पसंख्याक मोर्चाच्या माध्यमातून अनेक अल्पसंख्याक भाजप परिवारात सहभागी होत आहेत, असे मार्गदर्शन महाराष्ट्र संघटन पर्व

प्रदेश प्रभारी आमदार रवींद्र चव्हाण यांनी केले. प्रदेश अल्पसंख्याक मोर्चाच्या पदाधिकाऱ्यांनी आमदार चव्हाण यांची भेट घेतली. त्या वेळी ते बोलत होते.

या वेळी झालेल्या बैठकीत संघटन पर्व अंतर्गत सदस्य नोंदणी अभियानाचा आढावा घेण्यात आला. या वेळी इंद्रीस मुलतानी,

एजाज शेख, सय्यद अकबर, अशरफ वांकर, सलिम जहांगीर, बबलू सय्यद, मुस्ताक अ. दळवी, अबिद अली चौधरी, रियाज वंटपुरे, रिदा रशीद, सुलताना खान, निहाल शेख, सलीम बागवान, अब्दुल नजीर, रियाज शेख, सय्यद अब्बास, एल.एफ. जावेद आदी उपस्थित होते.

पनवेल वाहतूक पोलिसांतर्फे जनजागृती अभियान

पनवेल : वार्ताहर

दारु पिवून आपल्या ताब्यातील वाहन चालवू नका, यासाठी वाहन चालक व मालकांमध्ये जनजागृती करण्यासाठी पनवेल शहर वाहतूक शाखेतर्फे शहरातील वेगवेगळ्या ठिकाणी जनजागृती अभियान राबविण्यात आले.

पनवेल वाहतूक शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संजय पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस

उपनिरीक्षक मनोज महाडिक व पथकाने आज शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज चौक परिसर, नवीन पनवेल उड्डाण पुल परिसर यासह महत्वाच्या गर्दीच्या ठिकाणी आज जनजागृती अभियान राबवून दुचाकी तसेच चार चाकी वाहनावरील वाहन चालकांना दारु पिवून वाहन चालवू नका, असे आवाहन तसेच वाहन चालकाचे प्रबोधन करण्यात आले.



उलवे नोड : भाजप महिला मोर्चा अध्यक्ष निकिता निलेश खारकर यांनी वाढदिवसाचे औचित्य साधून माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर आणि आमदार महेश बालदी यांचे आशीर्वाद घेतले. दोघांनीही निकिता खारकर यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजपचे उलवे नोड अध्यक्ष निलेश खारकर, धीरज ओवळेकर, युवा मोर्चा अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, उलवे उपसरपंच जगदीश खारकर, चिटणीस सुहास गोंधळी, नंदकुमार ठाकूर आदी उपस्थित होते.



उघड्यावरील अन्नपदार्थ खाऊ नयेत - डॉ. गुणे

उरण : बातमीदार

उरण तालुक्यातील दिघोडे गावातील एका टपरीवर उघड्यावरील शोरमा हा खाद्यपदार्थ खाल्याने अनेकांना पोटात मळमळणे - दुखणे, उलट्या, जुलाब सारखे वाटत असल्याने पनवेल येथील गुणे रुग्णालयात आठ रुग्ण उपचार घेण्यासाठी दाखल झाले आहेत. तसेच मंगळवारी (दि.३१) एका शोरमा बाधित रुग्णाला रुग्णालयात उपचारार्थ दाखल करण्यात आले आहे. सध्या त्या रुग्णांची प्रकृती चांगली असली तरी नागरिकांच्या जीवाशी खेळणाऱ्यांना संबंधित प्रशासन परवानगी देताच



कशी, असा सवाल डॉ. गिरीश गुणे यांनी उपस्थित करून लहान मुलांनी, नागरिकांनी उघड्यावरील अन्न पदार्थ खाऊ नयेत, असे आवाहन ही डॉ. गिरीश गुणे यांनी केले आहे. दिघोडे बस स्थानकाजवळील उघड्यावर विकला जाणारा शोरमा हा खाद्यपदार्थ खाल्याने दिघोडे व इतर गावातील एकूण ४१ जणांना विषबाधा झाल्याची घटना शनिवारी घडली होती. रुग्णांनी तातडीने चिरनेर गावातील रवि क्लिनिक रुग्णालय गाठून रुग्णालयातील डॉक्टर प्रकाश मेहता यांच्या कडून प्रथम उपचार करून घेतले. त्यातील काही रुग्णांना उलट्या, जुलाब, इतर आजार उद्भवताच त्या

रुग्णांनी पनवेल येथील गुणे रुग्णालयात, कोप्रोली येथील सिद्धिविनायक रुग्णालयात आणि उरण येथील पालवी रुग्णालयात तसेच इतर खाजगी रुग्णालयात उपचार घेण्यासाठी धाव घेतली. या घटनेचे वृत्त वाऱ्यासारख पसरताच नागरिकांमध्ये भितीचे वातावरण निर्माण झाले. तर शासकीय आरोग्य विभागाने तातडीने यावर ठोस उपाययोजना करण्यासाठी तसेच शोरमा बाधित रुग्णांना मोफत वैद्यकीय सुविधा उपलब्ध करून देण्यासाठी गावा गावात रुग्णांची तपासणी सुरु केल्याची माहिती तालुका आरोग्य विभागाच्या वतीने देण्यात आली आहे.

एकंदरीत डॉक्टर प्रकाश मेहता, डॉ गिरीश गुणे, डॉ.सिध्दराम अवंती पाटील, तालुका आरोग्य अधिकारी डॉ राजेंद्र इटकरे तसेच परिचारिका कर्मचारी यांच्या सतर्कतेमुळे शोरमा बाधित रुग्णांचे प्राण वाचले असले तरी अन्न व औषध विभाग प्रशासन, पोलीस यंत्रणा यांनी उरण तालुक्याकडे दुर्लक्ष न करता नागरिकांच्या जीवाशी खेळणाऱ्या उरण शहर व तालुक्यातील गावा गावातील नाक्यांवर राजरोसपणे उघड्यावर विक्री करणाऱ्या खाद्यपदार्थ विक्रेत्यांवर कायदेशीर कारवाई करावी, अशी मागणी नागरिकांकडून घेतली. इतर आजार उद्भवताच त्या

राहुल कर्डिले यांनी स्वीकारला सिडकोच्या जॉईंट एमडीपदाचा कार्यभार

नवी मुंबई : सिडको वृत्तसेवा

राहुल कर्डिले यांनी सिडकोच्या सहव्यवस्थापकीय संचालक पदाचा कार्यभार पूर्वीचे सहव्यवस्थापकीय संचालक (जॉईंट एमडी) दिलीप ढोले यांच्याकडून मंगळवारी (दि.३१) सिडको भवन येथे स्वीकारला.

राहुल कर्डिले हे सन २०१५च्या तुकडीतील महाराष्ट्र कॅडरचे भारतीय प्रशासकीय सेवा (आयएएस) अधिकारी आहेत. राहुल कर्डिले हे अभियांत्रिकी (इन्स्ट्रुमेंटेशन) पदवीधर आहेत. यापूर्वी त्यांनी अधिसंख्य सहाय्यक जिल्हाधिकारी, अमरावती, सहाय्यक जिल्हाधिकारी व उपविभागीय अधिकारी, सेलू, जि. परभणी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, चंद्रपूर जिल्हा परिषद आणि



सहआयुक्त, मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरण (एमएमआरडीए), मुंबई ही पदे भूषवली आहेत. सिडकोच्या सहव्यवस्थापकीय संचालक पदाचा कार्यभार स्वीकारण्यापूर्वी राहुल कर्डिले हे जिल्हाधिकारी व जिल्हा दंडाधिकारी, वर्धा म्हणून कार्यरत होते.

योजनांचा लाभ घेण्याचे आवाहन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल महापालिकेच्या महिला बालकल्याण विभागाच्या वतीने विविध कल्याणकारी योजना राबविल्या जातात. या योजनांचा लाभ घेण्याचे आवाहन आयुक्त मंगेश चितळे यांनी केले आहे. समाज विकास विभागांतर्गत पनवेल महापालिका क्षेत्रातील आर्थिक दुर्बल घटकातील मागासवर्गीय एकल महिलांच्या १० वी व १२वी चे शिक्षण घेत असलेल्या मुलांना शिष्यवृत्ती देण्यात येत आहे. यामध्ये इयत्ता दहावीच्या मुलांना १०

हजारची आर्थिक मदत करण्यात येत आहे. तसेच इयत्ता बारावीच्या मुलांना १५ हजारांची आर्थिक मदत करण्यात येत आहे. महिला व बालकल्याण विभागातर्फे दिनांक १ एप्रिल २०२१ नंतर कॅन्सर या दुर्धर आजाराने ग्रस्त असलेल्या महिलांना व मुलांना, मुलींना फक्त एकदाच अर्थसहाय्य देण्यात येत आहे. या योजनेतर्गत कॅन्सर या आजाराचे निदान झालेल्या रुग्णास रुपये ५० हजारांचे अर्थसहाय्य दिले जाते.

पनवेल परिसरात वृद्ध व्यक्तीचा आढळला मृतदेह

पनवेल : परिसरात एका ६५ ते ७० वर्षीय व्यक्तीचा मृतदेह आढळून आला असून त्याच्या नातेवाईकांचा शोध पनवेल शहर पोलीस करीत आहेत. मयत व्यक्तीचे अंगात राखाडी रंगाचा फूल बाह्याचा त्यावर लाल व पांढऱ्या रंगाच्या पट्ट्या असलेला स्वेटर आहे. मयत व्यक्ती अंगाने सडपातळ, चेहऱ्यावर पांढरी दाढी वाढलेली आहे. या व्यक्तीबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास त्यांनी पनवेल शहर पोलीस ठाणे (०२२-२७४५२३३३) किंवा सहाय्यक पोलीस निरीक्षक स्वप्नील केदार यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

जीवेत् शरदः शतम्!

मिथिलेश गुप्ता

यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा

शुभेच्छुक प्रतिक संगे

जीवेत् शरदः शतम्!

कमलेशकुमार यादव

यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा

शुभेच्छुक शरद पाटील

जीवेत् शरदः शतम्!

परमेश्वर दुपारगुडे

यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा

शुभेच्छुक दुष्यंत डोलघरकर



पनवेल महानगरपालिका ता. पनवेल, जि. रायगड, पिन नं. ४१० २०६

जाहिर प्रकटन

पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील सर्व नागरीकांना सूचित करणेत येते की, मा. उच्च न्यायालय, मुंबई यांनी जनहित याचिका क्र. १५५/२०११ मध्ये वेळोवेळी दिलेल्या आदेशात सार्वजनिक/ खाजगी जागेवर, इमारतींवर लावण्यात आलेले अनधिकृत जाहिरात, होर्डिंग्ज, फ्लेक्स, बॅनर, फलक इ. वर तातडीने कारवाई करणेचे आदेश दिलेले आहेत. तरी सर्व नागरीक/ संस्था/ मंडळ/ राजकीय पक्ष इ. सूचित करणेत येते कि, शहरामध्ये विनापरवानगी लावणेत आलेले जाहिरात, होर्डिंग्ज, फ्लेक्स, बॅनर, फलक इ. तसेच भिती रंगवून जाहिरात करू नयेत. तसेच झाडावर कोणत्याही प्रकारची जाहिराती लावून इजा पोहचू नये. अन्यथा संबंधितांवर सार्वजनिक मालमत्ता विद्वेषीकरण प्रतिबंध कायद्याअंतर्गत फौजदारी कारवाई करण्यात येईल याची कृपया नोंद घ्यावी.

महानगरपालिका कार्यक्षेत्रामध्ये विनापरवानगी जाहिरात, होर्डिंग्ज, फ्लेक्स, बॅनर, फलक इ. लावलेचे आढळल्यास त्याची माहिती देणेकरिता नागरीकांना नावनिशी किंवा निनावी तक्रार नोंदविण्याकरिता पनवेल महानगरपालिकेने खालीलप्रमाणे सुविधा उपलब्ध करून दिल्या आहेत.

टोल फ्री क्रमांक :- १८००-२२७-७०१

ई-मेल :- panvelcorporation@gmail.com

वॉट्सअप क्रमांक व एस.एम.एस. सुविधा :- ९७६९०१२०१२

दूरध्वनी क्रमांक :- ०२२-७४५८०४०/४१/४२

नागरीकांनी आपल्या क्षेत्रात/ परिसरात कोणत्याही प्रकारचे अनधिकृत होर्डिंग्ज लावलेले आढळल्यास अथवा नव्याने लावले जात असल्याचे निदर्शनास आल्यास वरील क्रमांकावर तक्रार नोंदविता येईल.

अधिक माहितीसाठी संबंधित प्रभागाचे नोडल अधिकारी तथा प्रभाग क्षेत्र अधिकारी यांचे दूरध्वनी क्रमांक खालीलप्रमाणे

अ.क्र.	प्रभाग अधिकार्यांचे नाव	प्रभाग समिती	प्रमणध्वनी क्रमांक	प्रभाग क्षेत्र
१.	श्रीम. स्मिता काळे,	खारघर अ-१ नावडे अ-२	९३०९८७४०७७	आडिवली, बोड, रोहिंजण, धानसर, तुभे, पिसावे, करवले बु, तळोजे मजकूर, पेंधर, घोट, कोयनावळे, नावडे, पडघे, तोंडरे, पालेखुर्द, देवीचा पाडा, चाळ, नागझरी, ओवे, तळोजे पाचनंद, खारघर, बेलपाडा गाव, हिरानंदनी, रेल्वे विहार, फणसवाडी, चाफेवाडी, हेदरवाडी, बेलपाडा, कातकरवाडी, कोपरा गाव,
२.	श्री. श्रीराम पवार	कळंबोली	७८२०८८५९७२	रोडपाली, कळंबोली, खिडुकपाडा, वळवली, टेंभोडे आसुडागाव, नवीन पनवेल, सेक्टर १,४,५,७ मधील काही भाग, सेक्टर-८,९,१०,११,१२, मधील काही भाग, खांदा कॉलनी, काही भाग
३.	श्री. सुबोध ठाणेकर	कामोटे	८४५०९९२१२९	कामोटे, कामोटे गाव, जुई गाव, कोळोवाडा, गाढी नदी परिसर, धाकटा खांदा, मोठा खांदा, पनवेल, मधील काही भाग, ठाणा नाका रोड, ५२ बंगला, साई नगर, बंदर रोड
४.	श्रीम. रुपाली माने	पनवेल	८१०८२३८३०३	काळुंग्रे, तक्का, पनवेल, नवीन पनवेल काही भाग, पोदी से-१२,१३,१४,१५,१६,१७,१८,१९

संबंधित प्रभागक्षेत्र अधिकारी यांनी २४ तासांत तक्रारीवर कारवाई न केल्यास त्यांची तक्रार खालील नियंत्रक अधिकार्यांच्या प्रमणध्वनी क्रमांकावर करण्यात यावी.

अ.क्र.	अधिकार्यांचे नाव	पदनाम	प्रमणध्वनी
१.	श्री. रविशंकर घाडके	उपायुक्त (अतिक्रमण निष्कसन विभाग)	९९३७०८४००८
२.	श्री. सुबोध ठाणेकर	सहा. आयुक्त (अतिक्रमण निष्कसन विभाग)	८४५०९९२१२९
३.	श्री. सदाशिव कवठे	अधिक्षक (अतिक्रमण निष्कसन विभाग)	९८९६३३१७४

तसेच नागरीकांना याद्वारे आवाहन करणेत येत आहे की, सोबत प्रसिध्द करणेत आलेल्या प्रभागानिहाय तात्पुरत्या स्वरूपामध्ये जाहिरात बॅनर लावणेकामी जागा निश्चित करणेत आलेल्या आहेत. तसेच सदर जागांची यादी यासोबत व महापालिकेच्या अधिकृत www.panvelcorporation.com या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करणेत आलेली आहे. सदर ठिकाणी महापालिकेने तात्पुरते बॅनर, फ्लेक्स करीता परवानगी दिली जाणार आहे. यादीनुसार निश्चित करणेत आलेल्या जागांवितीरिक्त अन्य सार्वजनिक/ खाजगी ठिकाणी जाहिरात बॅनर, फ्लेक्स लावणेत येऊ नये, अन्यथा नियमानुसार दंडात्मक कारवाई करणेत येईल.

जा.क्र. पमपा/ अ.बां.नि./ ३६२४/ प्र.क्र. ०३/ ८३७ /२०२५
दि. ३१/१२/२०२५

सही/-
(मंगेश चितळे)
प्रशासक तथा आयुक्त
पनवेल महानगरपालिका

पनवेल महानगरपालिका जाहिरात व आकाशचिन्ह विभाग

➤ जाहिरात बॅनर, फ्लेक्स लावणेकरिता प्रभाग निहाय निश्चित करणेत आलेल्या जागांची यादी

अ.क्र.	बॅनर, फ्लेक्स लावणेचे ठिकाण	संख्या	वार्ड क्र.
प्रभाग समिती 'अ', खारघर			
१.	रोहिंजण गाव नाका	०१	०१
२.	टोलनाका, धरणा गाव	०१	०१
३.	खुटारी गाव, सर्विस सेंटर जवळ, खुटारी	०१	०१
४.	कोयनावळे गाव कमाना	०१	०१
५.	कोयनावळे गाव रिक्शा स्टॅण्ड	०१	०१
६.	घोटगाव ब्रिज जवळ	०१	०१
७.	पेंधर गाव कमाना (MIDC)	०१	०१
८.	घोटगाव कमान (MIDC)	०१	०१
९.	नितलस फाटा (MIDC)	०१	०१
१०.	नावडे गाव कमाना	०१	०२
११.	भावेश वेअरहौसिंग जवळ, नावडे कॉलनी, फेज- २	०१	०२
१२.	नावडे तळोजा ब्रिज, पी.जे. म्हात्रे स्कुल जवळ	०१	०२
१३.	नावडे (MIDC) बँक ऑफ इंडिया समोर	०१	०२
१४.	बेलनाका (MIDC) पोलीस चौकी समोर	०१	०२
१५.	देविचा पाडा स्मशानभूमी समोर, कमाना जवळ	०१	०२
१६.	अरिहंत अमिशा सोसायटी रोड, तलावाजवळ, पालेखुर्द	०१	०२
१७.	तोंडरे गाव टेम्पो नाका जवळ	०१	०२
१८.	तोंडरे गाव पाण्याची टाकी गेटजवळ	०१	०२
१९.	डोंगन्याचा पाडा गाव कमानाजवळ	०१	०२
२०.	पेटाली गाव, कमाना जवळ	०१	०३
२१.	तळोजे मजकूर गाव कमाना जवळ	०१	०३
२२.	तळोजे फेज- १ पोलीस चौकी जवळ	०१	०३
२३.	तळोजे फेज- १ अंडरपास प्रवेशद्वाराजवळ	०१	०३
२४.	पापडीचा पाडा गाव नाका	०१	०३
२५.	तळोजा फेज-१, RAF कॅम्प गेट समोर	०१	०३
२६.	पापडीचा पाडा, साई मन्नत सर्कल	०१	०३
२७.	ओवेगाव नाका	०१	०३
२८.	ओवेकॅम्प नाका	०१	०३

२९.	खुटुक बांधन गाव नाका कमानाजवळ	०१	०३
३०.	सेक्टर- ३५, बँक ऑफ इंडिया समोरील ब्रिजखाली, खारघर	०१	०३
३१.	पेठ गाव, मेट्रो स्टेशन समोर डाव्या बाजूस, खारघर	०१	०३
३२.	रांजणपाडा गाव नाका	०१	०३
३३.	खारघर गाव प्रवेश मार्ग तलावा जवळ	०१	०४
३४.	डेलीबाजार समोर, खारघर	०१	०४
३५.	पेठ गाव मेट्रो स्टेशनच्या उजव्या बाजुला, शिल्प चौक, खारघर	०१	०४
३६.	ग्राम विकास भवन समोर, खारघर	०१	०४
३७.	सेंट्रल पार्क रोडच्या डाव्या बाजूस, खारघर	०१	०४
३८.	निळकंठ शॉप समोर, सेक्टर- १०, खारघर	०१	०४
३९.	रामशेठ स्कुल रोडच्या डाव्या बाजूस, सेक्टर- १९, खारघर	०१	०४
४०.	मुर्बा गाव, चिंचेचे झाडाजवळ खारघर	०१	०४
४१.	सेक्टर- ११, भाजी मार्केट समोर, खारघर	०१	०५
४२.	गणेश मंदीर, सेक्टर- १०, समोर, कोपरा, खारघर	०१	०५
४३.	सिडको गार्डन समोर, सेक्टर- १०, कोपरा	०१	०५
४४.	नवरंग रोड, सेक्टर- १२, झामा स्विट समोर	०१	०५
४५.	बेलपाडा टॅक्सी स्टॅण्ड समोर, डाव्या बाजूस	०१	०५
४६.	बेलपाडा टॅक्सी स्टॅण्ड समोर, उजव्या बाजूस	०१	०५
४७.	सेक्टर- १२, गणपती मंदीर समोर, खारघर	०१	०५
४८.	बेलपाडा रोड, सेक्टर- ४, YMT Dental कॉलेज जवळ	०१	०५
४९.	सेक्टर- ०३, येरला मॅडिकल जवळ	०१	०५
५०.	सेक्टर- १२ साईबाबा मंदीर समोर, खारघर	०१	०५
५१.	शाह आर्केड बिल्डिंग समोर, सेक्टर- ०६, खारघर	०१	०५
५२.	सेक्टर- ०६, ड्रायविंग रॅज रोड जवळ	०१	०५
५३.	मंकी पॉईंट, डाव्या बाजूस खारघर	०१	०६
५४.	मंकी पॉईंट, उजव्या बाजूस खारघर	०१	०६
५५.	APJ अब्दुल कलाम रोड कॉर्नर, सेक्टर- १२, खारघर	०१	०६
५६.	सेक्टर- १०, बँक ऑफ इंडिया समोर, खारघर	०१	०६
५७.	हायवे ब्रेक हॉटेलच्या उजव्या बाजूस, सेक्टर-१०, खारघर	०१	०६
५८.	सेक्टर- १५ स्वर्गगंगा ज्वेलर्स समोर, खारघर	०१	०६
५९.	पेंधर टेम्पो नाका, महानगरप गॅस समोर, पेंधर	०१	०६
६१.	पेंधर गाव कमानाजवळ	०१	०६
६२.	तळोजा पोलीस स्टेशन रोड, बस स्टॉप समोर, तळोजा	०१	०६
६३.	हॉटेल हायवे ब्रेक जवळ समोरच्या बाजूस, खारघर	०१	०६
६४.	घरकुल स्पॅगोटी गेट समोर, खारघर	०१	०६
६५.	विबग्योर स्कुल रोड कॉर्नर, सेक्टर- १५, खारघर	०१	०५
प्रभाग समिती 'ब', कळंबोली			
१.	कळंबोली मुख्य प्रवेश, शिवसेना शाखा ऑफिसच्या बाजूला, कळंबोली	०१	१०
२.	सुधागड हायस्कुल समोर, डाव्या बाजूस, सेक्टर ०१ ई, कळंबोली	०१	१०
३.	सुधागड हायस्कुल समोर, उजव्या बाजूस, सेक्टर ०१ ई, कळंबोली	०१	१०
४.	भारत गॅस समोर, गार्डन सेक्टर- १, कळंबोली	०१	१०
५.	लेबर नाका, पोलीस निवारा गार्डन जवळ, कळंबोली	०१	०९
६.	लेबर नाका, गार्डन जवळ, कळंबोली	०१	०९
७.	जनता मार्केट जवळ, सेक्टर- ५, कळंबोली	०१	०८
८.	समाज मंदीर जवळ, सेक्टर- ५, कळंबोली	०१	०८
९.	हिंदुस्थान बँकेच्या जवळ, सेक्टर- १० ए, कळंबोली	०१	०८
१०.	आय.डी.बी.आय बँकेजवळ, सेक्टर- ०५ ई, कळंबोली	०१	०८
११.	सिडको मार्केट जवळ, सेक्टर- ०५ ई, कळंबोली	०१	०८
१२.	सेक्टर- ९ ई, रिक्शा स्टॅण्ड जवळ, कळंबोली	०१	०८
१३.	डि मार्ट जवळ, सेक्टर- १४, कळंबोली	०१	०७
१४.	कळंबोली सर्कल, एमजीएम हॉस्पिटल जवळ, कळंबोली	०१	१०
१५.	पुरुषार्थ पेट्रोल पंप (तलोजा लिंक रोड) कळंबोली	०१	०७
१६.	स्टील मार्केट बीम कॉम्प्लेक्स जवळ, कळंबोली	०१	०९
१७.	खिडुकपाडा गावाच्या कमाना जवळ	०१	०९
१८.	खिडुकपाडा वाळदेश्वर मंदीर जवळ	०१	०९
१९.	फुडलॅंडसमोर सिग्नलच्या दोन्ही बाजूस तलोजा, पनवेल हायवे	०१	०९
२०.	SBI बँकेसमोर रोडपाली, कळंबोली	०१	०७



नि व ड क



विजय शिरडोणकर यांना पुरस्कार

नवी मुंबई : पारस काव्य, कला, जनजागृती संस्था आयोजित राज्यस्तरीय पुरस्कार वितरण सोहळा २०२४ नवी मुंबई सानपाडा येथे झाला. या वेळी कला, साहित्य, संस्कृती, समाज, शिक्षण, पर्यावरण अशा विविध क्षेत्रात नेहमी कार्यरत असणारे व लोकनेते स्व. दि. बा. पाटील यांच्या सोबत समाज कार्य करणारे तरुण ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच विजय नामदेव शिरडोणकर यांना आगरी समाजभूषण पुरस्कार २०२४ने सन्मानित करण्यात आले. या वेळी संस्थापक अध्यक्ष मंगेश चांदिवडे, शोभा चांदिवडे, दामोदर बेडेकर तसेच अनेक मान्यवर मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

स्वामी समर्थ दर्शन सोहळा

नवी मुंबई : कै. अमर पाटील यांचे स्मरण करून नवी मुंबई युवा संस्थेच्या वतीने श्री स्वामी समर्थ दर्शन सोहळा अर्जुन चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनाखाली नेरुळ सेक्टर १० येथे झाला. या वेळी अध्यात्माबरोबर सामाजिक बांधिलकी जपत श्री स्वामी समर्थ भक्तांनी आयोजित केलेल्या रक्तदान शिबिरात ५०

रक्तदातांनी रक्तदान करून स्वामी सेवा केली. प्रारंभी, सकाळी श्री स्वामी समर्थ महाराजाचा अभिषेक, पूजा, हवनयुक्त पारायण, नामजप विधिवत करण्यात आले. त्यानंतर पालखी सोहळ्यात नारायिक, भक्तान आणि सेवेकरी भजन करीत मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते. या वेळी आयोजित महाप्रसादाचा लाभ ५,५०० भाविक भक्तांनी घेतला. दर्शन सोहळा यशस्वी करण्यासाठी स्वामी सेवेकरी, भक्तगण यांचे मोलाचे सहकार्य लाभले.

उत्तम तरकसे यांना पुरस्कार

नवी मुंबई : डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर भवन सेक्टर १० सानपाडा नवी मुंबई येथील सभागृहात पारस काव्य कला जनजागृती संस्थेच्या वतीने राज्यस्तरीय काव्य लेखन स्पर्धा, पारितोषिक व पुरस्कार वितरण सोहळा २०२४ मोठ्या जल्लोषात साजरा करण्यात आला होता. कार्यक्रमास कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून ज्येष्ठ साहित्यिक पुंडलिक म्हात्रे, साहित्यिक डॉ. संजय बर्वे, सिंधू बांडे, दामोदर बेडेकर, मंगेश चांदिवडे, शोभा चांदिवडे असे मान्यवर उपस्थित होते. कार्यक्रमास नवी मुंबई पोलीस दलातील अधिकारी व कवी उत्तमराव तरकसे यांना कल्पक संघटक पुरस्कार २०२४ या मानाच्या राज्य पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले.



सिडकोने शिवसृष्टी उभारावी - लोकनेते रामशेठ ठाकूर

दि.बा. पाटीलसाहेबांची नामकरण चळवळ जिवंत ठेवणेही गरजेचे

नवी मुंबई : बातमीदार

नवी मुंबई महापालिकेचे माजी विरोधी पक्षनेते दशरथ भगत यांच्या वाशीगाव येथील जनसंपर्क कार्यालयात सोमवारी (दि.३०) माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी सद्विचार भेट दिली. या भेटीत त्यांनी शिवसृष्टीचा देखावा सिडकोने उभारावा, अशी मागणी व्यक्त केली. यासोबतच आगामी १३ जानेवारी रोजी लोकनेते दि. बा. पाटील यांची जयंती आहे. 'दिबा'ची नामकरण चळवळ ही जिवंत ठेवणे हे आपले आद्य कर्तव्य असल्याचे लोकनेते रामशेठ ठाकूर म्हणाले.

तसेच सिडकोला आळा घालणे गरजेचे असून, नवी मुंबईतील पनवेल, उरण व ठाणे तालुक्यात भूमिपुत्र यांचे पुनर्वसन तसेच ग्रामीण आणि शहरी नागरिकांच्या सोई सुविधांचे आरक्षित



भूखंड घेणे. नवपिढीला आपल्या शौर्यमय प्रेरणादायी इतिहासाचे स्मरण व्हावे म्हणून छत्रपती शिवाजी महाराजांचे शिल्प आणि राजदरबार असा शिवसृष्टीचा देखावा सिडकोने उभारावा, केवळ येथेच निर्माण न करता सिडकोने ठाणे, पनवेल तालुक्यातील सिडकोकृत शहरांतही

असेच शिवसृष्टी उभारावी अशी इच्छा माजी खा. ठाकूर यांनी व्यक्त केली. माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या या भेटीचे स्वागत करून त्यांस प्रभागातील कॅलेंडर स्वरूपी कार्यअहवाल भेट देण्यात आला. या वेळी सामाजिक कार्यकर्ते संदीप भगत

आणि वाशीगाव ग्रामस्थ उपस्थित होते. लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी दि.बा. पाटील नामकरण आंदोलनात भरीव सहभाग घेऊन आंदोलनाला उत्तम दिशा दिल्याबद्दल वाशीगाव ग्रामस्थांचे स्तुती केली. तसेच सदर चर्चेत त्यांनी सिडको आणि एमआयडीसी तसेच वन विभाग या राज्य सरकारच्या संस्थांची स्तुतीही केली. प्रकल्पग्रस्तांचे विविध प्रलंबित प्रश्नांपैकी ज्या प्रश्नाबाबत सरकारने धोरणत्मक निर्णय घेतले आहेत त्यांची अंमलबजावणी करावी. सामाजिक सोई सुविधेचे भूखंड नाममात्र दरात ग्रामपंचायती व पालिका यांना हस्तांतरित करावेत. उलवे नोंद येथील गव्हाण कोपर रेल्वे स्टेशन शेजारील सामाजिक आरक्षित मैदान भूखंडावर उद्यान तयार करणे, तसेच १९८४ चा भूमी अधिग्रहण विरोधीचा रक्तरंजित

लढ्याच्या इतिहासाचे स्मरण व लोकनेते दि. बा. पाटील यांच्यासह महाराष्ट्र आणि देशातील महान युगपुरुष यांची शिल्पे (स्मारके) सिडकोने उभारावीत किंवा गव्हाण -कोपर ग्रामपंचायत यांनी दिलेल्या ग्राम मागणी ठरावाप्रमाणे सदर भूखंड नाममात्र दराने ग्रामपंचायतीस हस्तांतरण करावे.

भूखंडावर उल्लेख केलेले विकास कार्य श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळामार्फत केले जाणार आहे, परंतु गेले २०१८ पासून ते आजपर्यंत केलेल्या पत्रव्यवहारावर सिडको प्रशासनाने लोकहिताच्या बाजूने निर्णय घेणे गरजेचे आहे. याबाबत राज्य सरकारने व रायगड जिल्हाधिकारी यांनी हस्तक्षेप करून नागरिकांच्या तीव्र भावना शमविण्यास पुढाकार घेतला पाहिजे, अशी ही अपेक्षा व्यक्त केली.

३२ टन सळ्यांचा ट्रेलर पळविणारी टोळी जेरबंद

नवी मुंबई : बातमीदार

शस्त्राच्या धाकाने लोखंडी सळ्यांनी भरलेला ट्रक पळविणाऱ्या यूपीच्या टोळीतील सात जणांना नेरुळ पोलिसांनी मुंबई, ठाण्यात मुद्देमालासह अटक केली. या आरोपींनी नेरुळ पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत सायन-पनवेल महागाव शस्त्राचा धाक दाखवून मूल चालकाला मारहाण केली आणि सुमारे ३२ टन लोखंडी सळ्यांनी भरलेला ट्रेलर पळविला होता. त्यापैकी २४ टन सळ्या जप्त करण्यात आल्या आहेत.

चालकाच्या तक्रारीवरून नेरुळ पोलिसांनी अज्ञात लुटारुविरोधात गुन्हा दाखल केला होता. या गुन्हाच्या तपासासाठी पोलीस उपायुक्त पंकज डहाणे, वाहतूक विभागाचे पोलीस उपायुक्त तिरुपती काकडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली विशेष पथक नेमण्यात आले होते. तपासादरम्यान खबऱ्याने दिलेली माहिती आणि सीसीटीव्ही फुटेजच्या आधारे सहायक पोलीस निरीक्षक नीलेश शेवाळे, अमित शेलार व इतर पोलिसांनी शहराखुब वकील अहमद (२२), नितेश अशोक कौशल (२०), सलाउद्दिन वलिमोहम्मद खान (२६), सबलू मनराज यादव (२१), मन्सुरअली मोहम्मद उमर चौधरी (३३), दिपेश चंद्रमान तिवारी (२८) आणि जावेद शफिक सैयद (२८) यांना अटक केली.

बाजार समितीचे प्रश्न प्राधान्याने सोडवू -ना. रावल

नवी मुंबई : बातमीदार

मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समिती ही आशियातील सर्वात मोठी बाजार समिती आहे. या बाजार समितीच्या माध्यमातून सर्वांनी एकत्र येऊन आदर्श काम उभे करू या. यासाठी मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे प्रलंबित प्रश्न प्राधान्याने मार्गी लावले जातील, असे प्रतिपादन राज्याचे पणन व राजशिष्टाचार मंत्री जयकुमार रावल यांनी सोमवारी (दि.३०) केले.

राज्याचे पणन व राजशिष्टाचार मंत्री जयकुमार रावल यांच्या अध्यक्षतेखाली आज मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समिती, वाशी येथे आढावा बैठक झाली. त्यावेळी ते बोलत होते. या वेळी माजी मंत्री तथा मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे संचालक शशिकांत शिंदे, मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती अशोक डक, उपसभापती धनंजय वाडकर, सचिव डॉ.पांडुरंग खंडगळे व सर्व संचालक मंडळ उपस्थित होते.

मंत्री रावल पुढे म्हणाले की, सध्याच्या परिस्थितीत मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे पुनर्विकासचे काम प्रस्तावित आहे. याचे नियोजन



करताना पुढील ५० वर्षांचे नियोजन करावे. हे काम टप्प्याटप्प्याने वेगाने पूर्ण केले जाईल. पुढील ४५ दिवसात या कृषी उत्पन्न बाजार समिती विषयीच्या विविध प्रश्नांबाबत ठोस निर्णय घेण्यात येतील. राज्य व केंद्र शासनाची मदत घेऊन आशियातील सर्वात मोठी मार्केट कमिटी आहे, या लौकिकाला साजेसे काम करूया. जगातील इतर आघाडीच्या मार्केट कमिटीचा अभ्यास करावा. लवकरच मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस महोदयांकडे बैठकीसाठी वेळ मागितला जाईल व मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या प्रलंबित विषयांबाबत सविस्तर चर्चा व उपाययोजनासंबंधीचे नियोजन करण्यात येईल. येत्या काळात सद्यःस्थितीत असलेल्या कृषी उत्पन्न

बाजार समितीच्या अखत्यारीतील बाजारपेठांचे विभागनिहाय कृषी मेळावे घेणे प्रस्तावित आहे.

ते पुढे म्हणाले की, सर्व घटकांना एकत्र घेऊन या कृषी उत्पन्न बाजार समितीचा विकास साधला जाईल. शेतकऱ्यांसाठी आणि व्यापाऱ्यांसाठी सकारात्मक निर्णय घेतले जातील. शेतकऱ्यांच्या हितासाठी राजशिष्टाचार आणि पणन विभागाचा मंत्री या नात्याने या दोन्ही विभागांची सांगड घालून शेतकऱ्यांसाठी काही उपयुक्त निर्णय घेण्याचा प्रयत्न केला जाईल. लोकांसमोर आपल्याला आदर्श काम ठेवावेच लागेल. शेतकरी आणि व्यापाऱ्यांसाठी आवश्यक त्या सोयीसुविधा उभारल्या जातील.

या बैठकीनंतर पणन मंत्री रावल यांनी प्रसारमाध्यमांशीही संवाद साधला. तसेच कृषी उत्पन्न बाजार समितीचा परिसर आणि कृषी व पणन मंडळाच्या निर्यात सुविधा प्रकल्पांची पाहणी केली. बैठकीच्या सुरुवातीस पणन व राजशिष्टाचार मंत्री जयकुमार रावल यांच्यासमोर मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सचिव डॉ.पांडुरंग खंडगळे आणि मुख्य वित्त व लेखा अधिकारी मंदार साळवी यांनी संगणकीय सादरीकरणद्वारे मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे कामकाज तसेच प्रस्तावित बाबींची माहिती सादर केली.

माजी मंत्री तथा मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे संचालक शशिकांत शिंदे यांनी बैठकीच्या प्रास्ताविकात मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या विविध प्रलंबित प्रश्नांबाबत मंत्र्यांचे लक्ष वेधले. या बैठकीच्या निमित्ताने संचालक मंडळातील काही संचालकांनी बाजार समितीचा पुनर्विकास, सध्याची कार्यपद्धती, भविष्यातील सुधारणा, अपेक्षित सोयीसुविधा याविषयी आपली मते मांडली. शेवटी मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती अशोक डक यांनी मंत्र्यांचे आभार मानले.

महिलांनी घेतले एकवीरा देवीचे दर्शन

आमदार मंदा म्हात्रेच्या माध्यमातून उपक्रम



नवी मुंबई : बातमीदार, प्रतिनिधी

आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या माध्यमातून महिलांसाठी कार्ला येथील एकवीरा देवीच्या दर्शनाची सहल आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी शेकोड महिलांनी हजेरी लावत देवीचे दर्शन घेतले.

भक्तिगीताच्या बोलाप्रमाणेच नवसाला पावणारी, कोळ्यांचे आराध्य दैवत असणारी देवी म्हणून एकवीरा देवीला हिंदू समाजात महत्त्वाचं स्थान आहे. एकवीरा देवीचे मंदिर लोणावल्याच्या कार्ला लेण्यांच्या बाजूलाच आहे. मंदिराचे वेगळेपण लेण्यांमध्ये असलेले तिचे स्थान, प्राचीनता आणि तिचे लोभसवाणे

रूप यामुळे या देवीचे महत्त्व काही वेगळेच आहे. याच अनुषंगाने २९ डिसेंबर २०२४ रोजी बेलापूर विधानसभा क्षेत्राच्या आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या माध्यमातून हजारो महिला भाविक भक्तांची एकवीरा देवीचे दर्शन मोफत सहल आयोजित करून शेकडो मतदारांना दर्शन घडले.

सहलीसाठी कोणतीही जाहिरात न करता हजारो महिलांनी आपल्याकडे नावनोंदणी केली, मात्र एवढ्या मोठ्या संख्येने बसवी व इतर व्यवस्था करणे शक्य नसल्याने उर्वरित मतदारांना विभागनिहाय टप्प्याटप्प्याने एकवीरा आईचे दर्शन घडवणार असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी सांगितले.

आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या समवेत माजी नगरसेविका अनिता शेण्टी, जयश्री चित्रे, मनीष बिजलानी तसेच शेकडो असंख्य महिला भगिनी व नागरिक उपस्थित होते.



जीवेत् शरदः शतम्!

हरेश्वर कोळी

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक

ध्रुवनाथ कोळी



जीवेत् शरदः शतम्!

बबन वाघमारे

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक

मयुरेश शेळके



जीवेत् शरदः शतम्!

चंद्रकांत पाटील

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक

जगदिश कोळी



जीवेत् शरदः शतम्!

मधुकर म्हात्रे

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक

संतोष भगत



मुरुड : वर्षाअखेरचा सूर्योदय साक्षी ठेवून योगासने करणारा पर्यटक टिपला आहे सुधीर नाझरे यांनी.



आयुष म्हात्रेचा विश्वविक्रम!

यशस्वी जैस्वालला मागे टाकत रचला इतिहास

अहमदाबाद : वृत्तसंस्था
मुंबई संघाचा १७ वर्षीय खेळाडू आयुष म्हात्रे हा विजय हजारे ट्रॉफी स्पर्धेत धुमाकूळ घातला आहे. त्याने नागालँडविरुद्ध ऐतिहासिक शतक झळकावत यशस्वी जैस्वालचा विक्रम मोडला.

अहमदाबादच्या नरेंद्र मोदी स्टेडियमवर मुंबईविरुद्धच्या सामन्यात नागालँड संघाने नाणेफेक जिंकून गोलंदाजी निवडली. प्रथम फलंदाजी करणाऱ्या मुंबई संघाच्या डावाची सुरुवात आयुष म्हात्रे आणि अंगक्रिश् रघुवंशी यांनी केली. या दोघांनी मुंबई संघाला दमदार सुरुवात करून दिली आणि दोघांमध्ये पहिल्या विकेटसाठी १५६ धावांची भागीदारी झाली. अंगक्रिश् बाद झाला, पण आयुषने आक्रमक फलंदाजी सुरुच ठेवली.

आयुष म्हात्रेने ११७ चेंडूंचा सामना करताना १८१ धावा केल्या. १७ वर्षीय आयुषने लिस्ट-ए क्रिकेटमधील

पहिले शतक झळकावले. त्याचे दुहेरी शतक अवघ्या १९ धावांनी हुकले. या कालावधीत त्याचा स्ट्राईक रेट १५४पेक्षा जास्त होता आणि त्याच्या खेळीत एकूण ११ षटकार आणि १५ चौकारांचा समावेश होता.

आयुष म्हात्रे वयाच्या अवघ्या १७ वर्षे आणि १६८ दिवसांत लिस्ट ए क्रिकेटमध्ये १५०हून अधिक धावा करणारा जगातील सर्वात तरुण खेळाडू ठरला. त्याने यशस्वी जैस्वालचा यापूर्वीचा विक्रम मोडला. यशस्वीने २०१९मध्ये झारखंडविरुद्ध हा पराक्रम केला होता. तेव्हा त्याचे वय १७ वर्षे आणि २९१ दिवस होते.

आयुषशिवाय अंगक्रिश्ने ५६ धावांची खेळी खेळली. त्याचवेळी कर्णधार शार्दूल ठाकूरने ७३ धावांची नाबाद खेळी केली. अशा प्रकारे मुंबई संघाने ५० षटकांत सात गडी गमावून ४०३ धावा केल्या. लिस्ट-ए क्रिकेटमध्ये मुंबई संघाची ही दुसरी सर्वोच्च धावसंख्या ठरली.

कुमार-कुमारी गट निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धा रायगड, सांगली, पुणे, ठाणे, पिंपरी-चिंचवड, कोल्हापूर, परभणी संघांची विजयी सलामी



सांगली : प्रतिनिधी

यजमान सांगली, रायगड, पुणे ग्रामीण, ठाणे ग्रामीण, पिंपरी-चिंचवड, कोल्हापूर, परभणी यांनी ५१व्या कुमार-कुमारी गट राज्य अजिंक्यपद निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धेच्या कुमार गटात विजयी सलामी दिली. महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशनच्या मान्यतेने सांगली जिल्हा कबड्डी असोसिएशनने युवक मराठा मंडळाच्या सहकार्याने ही स्पर्धा आयोजित केली आहे.

सांगलीच्या सांगलीवाडी येथील चिंचबाग मैदानावर राज्य संघटनेचे उपाध्यक्ष माजी आमदार दिनकर पाटील यांच्या वाढदिवसानिमित्त स्पर्धा खेळली जात आहे. मुलांच्या उद्घाटनीय सामन्यात सांगलीने ह गटात नाशिक शहराचा प्रतिस्पर्धी ४८-३३ असा मोडून काढला. दोन लोण देत मध्यांतराला सांगलीने २८-१४ अशी आघाडी घेतली. नंतर मात्र नाशिककरांनी त्यांना बरोबरीची लढत दिली. आदित्य येसुगडे, व्यंकटेश वडार, प्रतीक जाधव यांचा चतुरस्त्र खेळ व

स्थानिक रसिकांचा मिळालेला पाठिंबा यामुळे हे शक्य झाले. स्वयम् मालोदे, रेहान शेख यांनी उत्कृष्ट खेळ केला.

रायगडने फ गटात बीडवर ४६-३२ अशी मात केली. दोन्ही डावात एक-एक लोण देत आघाडी आपल्याकडेच कशी राहिल याची दक्षता घेतली. राज मोरे, नीरज मिसाळ यांच्या अष्टपैलू खेळाला या विजयाचे श्रेय जाते. बीडच्या शुभम गर्जे, रोहित राठोड, कृष्णा उबाळे यांनी चांगली लढत दिली. पिंपरी-चिंचवडने ब गटात सातारा संघाला ६६-१८ असे लोळवित बाद फेरीतील आपला प्रवेश निश्चित केला. झंझावाती सुरुवात करीत चार लोण देत ४८-११ अशी मोठी आघाडी घेत साताराची हवा काढून घेतली. श्रीधर कदम, कृष्णा चौहान यांच्या भन्नाट खेळाला याचे श्रेय जाते.

पिंपरी-चिंचवडने चुरशीच्या लढतीत अहिल्यानगरला ३४-३१ असे रोखले. विश्रांतीला १३-१७ अशा पिछाडीवर असलेल्या पिंपरी-चिंचवडने

विश्रांतीनंतर जोरदार लढत देत ही किमया साधली.

पुणे ग्रामीणने क गटात लातूरला ३१-१७ असे नमविले. प्रणव बांगर, साहिल माने, देव शिर्के यांच्या दर्जेदार खेळाने पुणेकरांनी हा विजय साकारला. नंदुरबारने ड गटात पहिल्या डावातील १७-१९ अशा पिछाडीवरून नांदेडला ४१-३१ असे रोखले.

अहिल्यानगरने ब गटात औरंगाबादला ४३-१७ असे नमवित पहिल्या साखळी विजयाची नोंद केली. युवराज गवारे, विशाल ब्राम्हणी यांच्या चढाई पकडीच्या खेळाने हा विजय साकारला. पुणे ग्रामीणने क गटात अर्जुन धडास, साहिल माने यांच्या चतुरस्त्र खेळाच्या जोरावर जळगाव संघाचा ५९-२१ असा पराभव केला. ठाणे शहरने नंदुरबारवर ३८-२२ असा विजय मिळविला. मुंबई उपनगर पश्चिमेने अ गटात मुंबई शहर पश्चिमेचा ५२-४६ असा पराभव केला. या दुसऱ्या पराभवाने मुंबई शहरचे या स्पर्धेतील आव्हान संपुष्टात आले.

रोहा तालुका क्रीडा स्पर्धेला सुरुवात



रोहा : प्रतिनिधी

रोहा तालुक्यातील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळांच्या क्रीडा स्पर्धेला भुवनेश्वर येथील छत्रपती शिवाजी महाराज क्रीडा संकुलात सुरुवात झाली आहे.

या वेळी गटशिक्षणाधिकारी मेघना धायगुडे, माजी उपसरपंच शांतीशील तांबे, जिल्हा क्रीडा समन्वयक अजय कापसे, पत्रकार महादेव सरसंबे यांच्यासह तालुका क्रीडा समन्वयक संतोष यादव, केंद्र प्रमुख नारायण गायकर, विवेकानंद पोटे, विजय वेळे, प्रदीपकुमार खांडे, किशोर जाधव, ब्रिजेश भादेकर, विनायक शिंदे, शशीकांत शेळके, संतोष जाधव, कल्पना पवार, शिक्षक विजय धोत्रे, अरुण आगळे, ज्ञानेश्वर मुंगळे, निवास

धळे, भुवनेश्वर येथील पाडगे, शिक्षिका लीना सुर्वे, सुचिता जंगम, सुचिता वाघमारे, सीमा गर्जे, कल्याणी शिंदे आदी उपस्थित होते.

गटशिक्षणाधिकारी धायगुडे यांनी क्रीडा स्पर्धेत सहभागी झालेल्या विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्या. अजय कापसे म्हणाले की, या स्पर्धेचे वैशिष्ट्य म्हणजे तळागाळातील विद्यार्थी सहभागी होतात.

स्पर्धेच्या सुरुवातीला खेळाडूंना शपथ देण्यात आली. त्यानंतर मान्यवारांच्या हस्ते क्रीडाज्योत प्रज्वलित करून व श्रीफळ वाढवून स्पर्धेला सुरुवात करण्यात आली. या क्रीडा स्पर्धेत रोहा तालुक्यातील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळेतील १८ केंद्रातून ४००च्या आसपास विद्यार्थी सहभागी झाले.

अभिषेक शर्माचे वादळी शतक

अहमदाबाद : वृत्तसंस्था

पंजाब आणि सौराष्ट्र यांच्यातील विजय हजारे करंडक फेरीच्या पाचव्या सामन्यात अभिषेक शर्माने वादळी दौडशतक झळकावून सवर्ना चकित केले आहे. त्याच्या आणि प्रभसिमरन सिंगच्या दमदार शतकांच्या जोरावर पंजाबने पाच गड्यांच्या मोबदल्यात ४२४ धावा केल्या.

अहमदाबादच्या गुजरात कॉलेज मैदानावर नाणेफेक हारून प्रथम फलंदाजी स्वीकारल्यानंतर पंजाब संघाने ३१ षटकांत २९८ धावा केल्या. संघासाठी कर्णधार अभिषेक शर्माने स्फोटक फलंदाजी केली आणि दुसऱ्या बाजूने प्रभसिमरन सिंगनेही शानदार साध दिली. दोघांनी मिळून पहिल्या विकेटसाठी २९८ धावा केल्या. विजय हजारे ट्रॉफीतील पहिल्या विकेटसाठीची ही सर्वोच्च भागीदारी आहे.

यादरम्यान टी-२० आंतरराष्ट्रीय क्रिकेटमध्ये पदार्पण करणाऱ्या अभिषेक शर्माने तुफान फटकेबाजी केली. त्याने ९६ चेंडूंत २२ चौकार आणि आठ षटकार ठोकले, तर प्रभसिमरन सिंगने ९५ चेंडूंचा सामना करताना ११ चौकार आणि आठ षटकार मारले. त्याने १२५ धावा केल्या.

एकीकडे भारतीय संघ ऑस्ट्रेलियात संघर्ष करीत आहे आणि बीसीसीआय रोहित शर्मा आणि विराट कोहलीसारख्या फलंदाजांच्या बदलीच्या शोधात आहे, तर दुसरीकडे काही तरुणांनी देशांतर्गत क्रिकेटमध्ये स्वतःला सिद्ध केले आहे. त्यापैकीच एक म्हणजे अभिषेक शर्मा, जो सध्या तुफान फॉर्ममध्ये दिसून येत आहे.



बुमराहला दोन मोठ्या पुरस्कारांसाठी नामांकन



दुबई : वृत्तसंस्था
सध्याच्या घडीला जागतिक क्रिकेट मधील आघाडीचा वेगवान गोलंदाज म्हणून जसप्रीत बुमराहने आपली ओळख निर्माण केली आहे. सध्या सुरु असलेल्या भारताच्या ऑस्ट्रेलियाविरुद्धच्या कसोटी मालिकेतही बुमराहने एकट्याने ३१ विकेट घेतले आहेत. याचबरोबर आता बुमराहच्या कामगिरीची दखल आयसीसीने घेतली असून त्याला दोन पुरस्कारांसाठी नामांकन मिळाले आहे.

जसप्रीत बुमराहला प्रथम वर्षातील सर्वोत्कृष्ट कसोटी खेळाडू या पुरस्कारासाठी नामांकन मिळाले आणि आता यानंतर बुमराहला वर्षातील सर्वोत्कृष्ट क्रिकेटपटू या पुरस्कारासाठी नामांकित करण्यात आले आहे. बुमराहने २०२४मध्ये तिन्ही फॉर्ममध्ये भारतासाठी चमकदार कामगिरी केली आहे. म्हणूनच त्याला वर्षातील सर्वोत्कृष्ट पुरुष क्रिकेटपटूसाठी सर गारफिल्ड सोबर्स ट्रॉफीसाठी निवडण्यात आले आहे. त्याच्यासह इंग्लंडचा हॅरी ब्रूक, ऑस्ट्रेलियाचा ट्रॅव्हिस हेड व इंग्लंडचा जो रूट यांनाही नामांकन मिळाले आहे.

गावसकरांनी निवड समितीला दिला महत्त्वाचा सल्ला

नवी दिल्ली : मेलबर्न येथील बॉक्सिंग डे कसोटी सामन्यात भारताला ऑस्ट्रेलियाविरुद्ध १८४ धावांनी दारुण पराभव पत्करावा लागला. यानंतर भारतीय संघातील वरिष्ठ खेळाडूंवर सातत्याने टीका होत आहे. भारतीय कर्णधार रोहितसाठी निवृत्तीचा मुद्दा आधीच चर्चेचा विषय असताना, ऑस्ट्रेलिया दौऱ्यावर विराट आपली एकमेव चूक सुधारण्यात अपयशी ठरल्यामुळे त्याच्यावरही टीका होत आहे. अशात भारताचे महान खेळाडू सुनील गावस्कर यांनी निवडकर्त्यांना कोहली आणि रोहितसारख्या भारतीय संघातील वरिष्ठ खेळाडूंच्या भवितव्याचा विचार करण्याचा सल्ला दिला आहे.

जीवित् शरदः शतम्!

किशोर कोळी

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक ओमकार खैरे

१ जानेवारी १९१८

भिमा कोटेगाव शौच्य दिन

निमित्त शूर वीरांना विनम्र अभिवादन !

भारतीय जनता पार्टी, उत्तर रायगड जिल्हा

अॅड. प्रकाश बिनोदर सरविणीस - भारतीय जनता पार्टी उत्तर रायगड जिल्हा
अमित मोहन जाधव अध्यक्ष - भारतीय जनता पार्टी उत्तर रायगड जिल्हा अनुसूचित जाती मोर्चा

जीवित् शरदः शतम्!

हितेंद्र पाटील

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक संदेश म्हात्रे

जीवित् शरदः शतम्!

शरद पाटील

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक कमलेशकुमार यादव

जीवित् शरदः शतम्!

आझाद खा

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक राजेश पाटील